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                                                                15 Οκτωβρίου 2015
  

Διευθυντές/Διευθύντριες  
Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης 
 
Θέμα:  Πρόσκληση σε Συνέδριο με θέμα «Μαθήματα Σχεδιαστικών Προσεγγίσεων και 

Μεθοδολογιών Συνεργασίας από την FACEBOOK» 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας προσκαλούμε σε σεμινάριο για την ετήσια Παγκόσμια Ημέρα 
Ευχρηστίας, το οποίο διοργανώνεται από το Εργαστήριο Αλληλεπίδρασης του Τμήματος Πολυμέσων 
και Γραφικών Τεχνών του  Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου και τη Disrupt Cyprus,   σε 
συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου και τη Cyprus Computer Society.   

Με αφορμή  τη Διεθνή Ημέρα Ευχρηστίας  έρχονται για πρώτη φορά στην Κύπρο δύο συνεργάτες 
της μεγαλύτερης εταιρείας στον τομέα των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης, την Facebook. Με 
εκατομμύρια υποστηρικτές σε κάθε γωνιά του πλανήτη η Facebook έχει πλέον καθιερωθεί ως η 
εταιρεία που άλλαξε τον τρόπο που επικοινωνούμε και έφερε μια ριζική επανάσταση στη 
διαδικτυακή πραγματικότητα. Κατά την αντίστοιχη περσινή ημέρα φιλοξενήθηκε στο Τεχνολογικό 
Πανεπιστήμιο Κύπρου ο Raj Arjan από την εταιρεία Google, σε ένα κατάμεστο αμφιθέατρο με 
περίπου 300 συμμετέχοντες, οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για το πώς η 
Google εφαρμόζει μεθοδολογίες ανθρωποκεντρικού σχεδιασμού στα προϊόντα της.  

Η φετινή εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 12 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 19:00 στο 
Αμφιθέατρο Τάσσος Παπαδόπουλος του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, οδός Θέμιδος και 
Ιφιγενείας γωνία στο ιστορικό κέντρο της Λεμεσού.  Κύριοι ομιλητές στην εκδήλωση θα είναι ο 
Jonah Jones (Product Design Manager) και ο Leo Mancini (Product Designer) από την εταιρεία 
Facebook του Λονδίνου. Στην παρουσίασή τους θα αναφερθούν κυρίως σε θέματα σχεδιαστικών 
προσεγγίσεων που χρησιμοποιούνται στη Facebook αλλά και σε μεθοδολογίες που εφαρμόζει η 
εταιρεία για το σχεδιασμό λειτουργιών και προϊόντων.  

Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς της σχολικής σας μονάδας σχετικά με το 
Σεμινάριο.  Οι εγγραφές των εκπαιδευτικών θα γίνονται ΜΟΝΟ διαδικτυακά μέχρι τις 3 Νοεμβρίου 
2015 στον σύνδεσμο http://tinyurl.com/pp8dwyy και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Λόγω της 
αυξημένης ζήτησης παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί να προχωρήσουν άμεσα στην εγγραφή τους. 

Η γλώσσα του Συνεδρίου είναι η αγγλική και η συμμετοχή είναι δωρεάν. Στους συμμετέχοντες θα 
δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 

Επισυνάπτεται σχετική πρόσκληση.   

Περισσότερες πληροφορίες: https://www.facebook.com/events/866994656730428/ 
 

                                                                                                         
 
 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου - Ευριπίδου 
Διευθύντρια  

για Γενική Διευθύντρια 
Κοιν. ΔΔΕ, ΔΜΕ, ΔΤEΕ 
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